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A halai torkában dollár.
k becsület és párbaj.

Az egész országban párbajellenes 
mozgalmak születnek és vajúdnak. 
Hogy pozitív eredm nyük lesz-e, na­
gyon bizonytalan, legalább is annyira, 
mint a mennyire óhajtandó, hogy le­
gyen. A mi társadalmunkban nem igen 
hiszünk annyi erőt, hogy az ilyen új­
jászületés számába menő akciókra ké­
pes legyen.

Annál inkább tudunk bízni az 
olyan irányú törekvésben, amelynek 
első kísérlete a napokban Nagybecs- 
kereken játszódott le. Egy kereskedő 
nyílt utcán felpofozolt egy ügyvédet. 
A nevük mellékes dolog ; a fontos az, 
hogy a bíróság a maganpanaszos vád­
jára, amelyhez az ügyész is csatlako­
zott, olyan büntetést szabóit ki, amely­
hez hasonlót tudiunkkal még Magyar- 
országon nem szablak ki. A bizonyí­
tási eljárás során kitűnt, hogy a vád­
lott ieijesen ok nélkül ragadtatta el 
magát s a bíró kimondotta a büntető 
tőrvény szerinti legmagasabb bünte­
tést : három havi fogházat és 10 napi 
fogházra átváltoztatható 1000 korona 
mellékbüntetést.

Nagy-Becskereken általános kons- 
ternációt okozott ez az Ítélet. Ezt na­
gyon természetesnek találjuk ; valamint 
annak lógjuk találni azt is, ha a fel­
sőbíróság ezt a büntetést ismét le fogja 
szállítani a megszokott nívóra. Egy 
pofon : ót forint ; ez már szin’e köz­
mondássá lett, tapasztalatai igazság 
minálunk s a régi útról letérni bajos.

De abból az általános megütkö­
zésből az látszik meg, hogy igazuk 
van azoknak, kik a párbajmánia okát 
a túl enyhe alkalmazásban találják a 
btkv. paragrafusainak. Hisz ma nálunk 
az ember épugy megválthatja öt pen­
gővel azt a gyönyörűséget, hogy vala­
kit íölképelhessen, mint akár egy szín­
házi előadás élvezetét. A piacon ép

úgy van ára a pofonnak, mit . a kifli­
nek : mindkettő örök és változatlan : 
öt forint és egy krajcár.

Azonban tessék csak megpróbál­
ni konslernálni a pofozódó emuerisé- 
get egy pár ilyen itéleitef, mindjárt 
megcsappan a párbajozók száma. Egy 
párbaj belekerül harminc forintba — 
föltéve, hogy nem hitelbe megy, mert 
ez tudvalevőleg szokásos lovagias 
uzus ; — nyolc napi államfogházi uri- 
zálás nyolcvan pengő ; lovagias utón 
tehát a t. sértegető ur még mindig 
megtakarít háromszázkilencven koro- 
n t. De legyenek csak egyszer bizto­
sak benne a sért eltek, hogy lovagiat- 
laa, de törvényes utón sértőik fogház­
ba jutnak és olyan büntetést kapnak, 
ami tényleg büntetés, mert elviselni 
nem tréfa : majd nem fognak a lova­
gias mezőre lépni.

Azt ugyanis bajos róluk föltenni, 
hogy sértőiknek kímélnék az erszényét 
s mődot adnának nekik 620 koronát 
megtakarítani.

Legalább is bíróságaink folytathat­
nak a megkezdett kísérletezést.

— Majd megsirattok még, — de 
akkor késő lesz ! — kiáltotta oda szü­
leinek és elment. Meg sem állt a Ti­
sza partjáig és ott, ahol a vízimalmok 
vannak, az úgynevezett molnárjárónál 
a habok közé ugrott.

Nyomban aiámerült és csak per­
cek múlva vetette föl a viz.

A rémes jelenetnek tanúja voll 
Berta József derék szegedi molnár, a 
ki azonnal csónakba ült és megfeszí­
tett erővel a habok közt vergődő ' és 
m,ír-mát végkép alámerülő leány segít­
ségére sietett.

Még jókor odaért. Ha egy pilla­
nat. később ér oda : a leány ment­
hetetlenül a hullámsir martaléka.

Beemelte a Csónakba az áléit le­
ányt és partra vitte. Koasin a közkór­
házba vitték, ahol alig lehetett az élet­
nek visszaadni.

Most már túl van a veszélyén, de 
a kiállott izgalmak miatt még napo­
kig eltart teljes felgyógyulása.

k halai torkában,
Szemközt a Boszorkányszigettel, 

a Tisza túlsó partjáról ma este egy 
fiatal leány vetette magát a hullámok 
közé. Utt is lelte volna halálát, ha 
egy bátor ember, kockáztatva a sajat 
életét, a végső pillanatban meg nem 
menti.

Maróci Etelnek hívják a halálra- 
szánt leányt. Dorozsmára való, de 
mostanában szülőivel együtt Szőregen 
kereste a mindennapi kenyeret. Ma 
délutáu is a szőregi téglavető telepen 
foglalatoskodott, és valami csekélység 
miatt összeveszett a szülőivel.

Meglehet, hogy régen nyomta a 
szivét valami keserűség, mely csak al­
kalomra várt, hogy teljes erővel kitör­
ve, végzetes lépésre késztesse az el­
szánt gondoikozásu leányt.

k gyóntatószék titkai,
Egy római újság Írja a következő 

történetet, amelynek címre nézve ugyan 
rémregénynek látszik, valóban azon­
ban pompás vigjátéktéma azzal a meg­
becsülhetetlen előnynyel, hogy szorul - 
szóra igaz.

Egy szicíliai varos plébánosa a 
gyóntatószékben hajlottakról naplót ve­
zetett. Egy napon, ép amikor a pati­
kussal fáraót játszott, a derék papot 
szivszélhüdés érte és nyomban meg­
halt. Örökösei csakhamar jelentkeztek. 
Sürgős volt a dolguk. Egy pár köny- 
nyet elsírtak, a kevés készpénzt be­
zsebelték, a házat és a szőlőhegyet 
eladták, a borkészletet megitták, az 
öreg cselédet egy kézszoritással elbo­
csátották és minden papirt a fűszerke­
reskedőnek adtak át.

Az uj pap megérkezett s a falu 
népe egy ideig beszélt róla, azután a 
rendes kerékvágásba tért vissza. Az 
öreg plébános papírja azonban csakha-
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mar a sonka, sajt és egyébb dolgok 
dolgok kíséretében közforgalomba ke­
rült. Az első, aki irodalmi szomját 
ebből a hagyatékból oltotta, a gyógy­
szerész volt. Ép asztalnál ült, amikor 
hirtelen örömmel felkiáltott : „Irgal­
mas Isten, mit lálok ? A droguista fe­
lesége a karabinieri hadnagygyal pak- 
tált !« — És a tanilónő a bíróval“, 
felelte a felesége, aki szintén olvasott. 
A házaspár ott hagyta ebédjét, hamar 
átölfözködtek és a klubba sietettek. A 
városka utcái azonban szokatlan ké­
pet öltöttek és a klub egy forradalmi 
bizottság székhelyének látszott. Már 
az utcán is ilyen kiáltásokat hallottak: 
»Alávaló !“ — „Csábitó !“ — „Csaló ! 
— »Ezzel még számolsz ! » — Men­
jetek a karabinieri hadnagyhoz !« — 
Amikor a két látogató belépett, ijed­
tében majd elesett. A három citrom 
hoz címzett szálló tulajdonosa a páti 
kus nyakába ugrott és igy ordított : 
„Hát te öntöttél esküvőm napján az 
italomba rabarbarát !« — Piszok fészek! 
kiáltott az orvos neje, aki a patikus­
nál hajáiál fogva ráncigálta : »Hát te 
tartottad férjemet mindig oly soká 
magadnal!“ És a négy verekedők a 
földre buktak. De az eg :sz terem egy 
harctérhez hasonlított. A karabinieriket 
kelletett hvatni, de azok őrmestere a 
dohányeárussal veszett össze. Végül 
is egy ügyvéd állította helyre a békét. 
Az ügyvéd mint szabadgondolkozo, 
sosem járt gyónni és a szabadgon­
dolkodásról oly előadást tartott, hogy 
a város lakosai egyhangú lelkesedéssel 
polgármesterré választották.

hinné, hogy az évek súlya mindjob­
ban ránehezedik a vállaira. Ez, min' 
egy tudós amerikai orvos kimuta'ja, 
nagy tévedés. Elleukezőleg, minél vé­
nebb lesz az ember, annál könnj'ebb 
lesz. A vese, amelynek rendes súlya 
1500 gramm a felnőtt embereknél, az 
öregembernél már csak 8—900 gram­
mot nyom. Az agyvelő átlag 150 
grammal fogy meg, 1165 gramm a 
térti-korban, 900 az öreg embernél. A 
lép a felére fogy, 200 grammból 100- 
ra. Csak a szív kivétel. A szív az öreg 
embereknél csaknem 100 grammal ne­
hezebb, mint a fiataloknál. Talán ezért 
hevesebb az öreg urak szerelme-

-- Egy csők száz dollár, Az owossóí 
tői vényszék előtt egy Conrád nevű 16 
eves kisasszony egy Elemér nevű ur 
ellen azt a panaszt emelte, hogy ta­
nuk jelenlétében ölbe fonva, minden 
szabadkozása dacára, háromszor meg­
csókolta. A törvényszék 300 dollárra 
becsülte a három csókot, súlyosbító 
körülménynek minősítve azt, hogy a 
csókolódzás tanuk jelenlétében esett 
m g.

készülnek és igy hasznavehetetlen nem 
fordul elő. Cserépmintáimat az érdek­
lődőknek szives megtekintés vége' t 
rendelkezésér bocsátom, lakásomon : 
Ilerkeváros Rákóci Ferencz-utca 5 sz 
Megrendelések':! elfogadok, az áruk 
a csongrádi állomáson vehetők át. 
Továbbá, kunszentmártoni cserépgyár­
ból akárhová szállítok elsőrendű, piros 
és erős cserepet, amely az itten égé:cl 
cserepet minden tekintetben felül múl­
ja. Tessék árajánlatot kérni. A szállí­
tás a kívánt helyre eszközöltetik.

Nehezebb munkára nem alkalmas 
felnőtt emberek és asszonyok is meg­
keresik tisztességes utón kenyerüket 
a lapelárusitással. Jelentkezhetni lapunk 
szerkesztőségében.

Tv"

Egy nő bosszúja,
(Folytatás)

HÍREK.
— Közgyűlés. Csongrád község 

f. iió 5-én a község tanácstermében 
rendes közgyűlés lesz, melyen több 
fontos tárgy kerül tárgyalás alá

— Elrepült férj, Egy New-Hawen- 
ban lakó asszony a minap válópört in­
dított a férje ellen. Keresetében okul 
az elhagyását jelezte. Két tanút ho- 
zo't magával, hogy férje most négy 
éve egy léghajóban szállt fel egy barát­
jával. Azóta hírét se hallotta. Az el­
repült férj ellen a bíróság marasztaló 
Ítéletet hozott.

— Az évik súlya, Az ember azt

— Építők és építtetők figyelmébe.
Tudomására hozom úgy az építő ipa­
rosoknak, mint az építtető közönség­
nek, hogy az Újlaki tégla és mész­
ég lő r.-társaság cseréposztálya mégha 
ta mazasa folytán a gyár kizárólagos 
képviseletét Csongrád és vidékére el­
vállaltam. Ennélfogva abban a helyzet­
ben vagyok, hogy Csongrád és vidéke 
épiltető közönségét idáig még nem lé­
tező olcsó és elsőrendű tetőcseréppel 
lássam el. Szállítok elsőrendű hódfarkú 
tetőcserepet, mely 15 — 16 cmterre lé- 
czezendő. Hossza 37 cm. és 1 nsz. 
mtre csak 38 drb szükséges, inig az 
itt égetett hódfarkú cserépből 50—52 
drb szükségeltetik. Viharfelfogó hornyolt 
tetőcserepet, lécezés 32 cm. hossza 41 
czm. 1 nsz mtre 15 drb szükséges. 
Szállítok franczia rendszerű cserepet, 
melynek léczezése 36 cinre szükséges’ 
41 cm. hosszú, 1 nsz.mtre 14 drb 
szükséges csak. Sz ólítható úgy termé­
szeti vörös színben, mint kátrányfesték­
kel bevonva. Azonkívül díszes vagy 
egyszerű szegély (girinc) cserepet, mely­
ből egy folyó méterre csak 3 drb szük­
séges. A cserepek czélszerüségénél és 
olcsóságánál fogva bátran ajánlom a 1. 
közönségnek, annál is inkább, mivel 
az e faja tcseréptetőnek felépítése jóval 
olcsóbba kerül, mint az itteni apró, 
nehéz cserepek, s azonkívül díszes ki­
vitelben egyenletes, mivel gépekkel

1 >
— Kgy delnő, mist Bourdon! Tel U 

mozt ne i az ?
Misa Bourdon szomorúan ráz;a fejét.
— Természetesen nem, én csupán < y 

figyügyii falusi leány, egy ültetvényei- ui >- 
kabinra vagyok. Oh, egy úrnőnek len -i. 
szépnek és büszkének, bársonyban és *. 
mántokkíJ megrakva megjelenhetni b :
Iaknai), éu mint cg, atraljaő, mind. .,ki állal 
imádta íni ! De mit használ minden óhaj ? 
Hisz ez nem mehet soha — de sohr.se i 
telje ,edé. he.

— Nem ? Azt én nem vagyok képes 
eihinni. Azon delnők, a melyeket kegy t 
említett, csak regényekben léteznek, de 
prózai, mindennapi életben soha. A pazd; - 
ság még nem boldogít, az már elpecsét.dt 
közmondás ugyan, de igaz. Lehet, hí 
nagy gazdaság nem jut önnek osztály: 
szül, azonban az, ami kegyed előtt gazdag­
ságnak tűnik fel, lehel, hogy sokkal közelebb 
van hozzá, mint ahogy ön azt goodolnn. K< 
tudja ?

Mr. Gilbert, rátekintett. » egy hirteie > 
pi: futotta zt arcát. Norma azonban tagat .
1 .: rázta fekete göndör hajú fejecskéjét.

— Nem. én sohasem leszek gazd.’
R oben nagybátyám mit sem akar ar- 
hallani, hogy nevelőimül menjek valaho 
éj gy nem marad egyébb, mint hogy tyi 
jan iat etessem, vajat készítsek, és a re. 
ny két Olvassam. Talán hálátlanság tőlem, 
hog? változatosságot követelek, mert bis: n 
ni égi 1 csak boldog vagyok én.

Mr Gilbert fényes szemekkel és rne -r 
szavakkal ajkáu lépett kissé közelebb. Vaj o 
mit akart u ondani ? Az édes, szomorú . i ■ 
coc ka elég szép volt, hogy még egy húr 
mincőt éves jegügyésznek is elbolonditsa n 
fejét s ő közelebb lépett. (Folyt köv -

'ÖLD ELADÁS Két község közt fekvő első osztályú, sik ta- / 
láju, 16 hold fekete szántóföld legked- ) 

A t , vezőbb fizetési feltétetek mellett eladó.
A földbirtokon van egy üzemben levő s jó berendezésű tégla 6S CSerdpgyár is, amely gyár a 
legrosszabb viszonyok mellett is igen busás jövedelmet biztosit a tulajdonosnak. "

A földbirtok és téglagyár 800 frt. fizetéssel át is vehető.
Bővebb felvilágosítást nyújt az eladó KscshsmslAy Szabó Kálmán, J
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FftftKÄS IGNÄCZ
gyógyszerfára a .Mátyás királyhoz1

'ec »kernelen,
Faü.as-féle hoínyóirló. Gyű msicster- 

A legolcsóbb és legbiztosabb. ISó^Í*
máj us hó elrjén, midiin a hernyók 
m.1r a levelet pusztítani kezdik, ezen 
«zenei, melyhez csuk tiszta viz szük­
sége, a gyümölcsfákat jól he kell per­
metezni. A hernyó ettől néhány nap 
«lát biztosan elpusztul mind és a fá­
ban ezen perctől kezdve többé kárt 
nem okoz. Az alma- és szőllőmoly 
ellen is biztos hatású és utána az alma 
sem férgesedik meg. Kecskeméten 6 
év óta teljes sikerrel használják, ha­
tásáért felelősséget, vállalok.

Ára egy csomagnak (mely so liter 
vízhez való) utasítással 80 fill. Postán 
4 csomagnál kevesebb nem küldetik.

Elism rő iratok.
Tekintetes ur !

Kérek Hernyóirtó szeréből 4 adagi t 
alanti címre utánvéb llel. Á műit évben kül­
dőit. Hernyoirló ►zerjónak bizunyull, melyet 
bárkinek ajánlani bátorkodom.

J "US. április 14. Sáár (Hevesnv) U. p. 
Györgyös'.

Tisztelettel Kiss István, szabó

Tekintetes gyógyszerész ur !
Kérek atásan u Farkas-féle Hernyóirtó 

szeréből 8 adagol, amely 640 liier vízhez 
való, olyat, minőt tavaly hozattam, mely 
mindenféle fának jó sikerrel használt.

1901. április 14. Szentes (Csongrádn .) 
III. tized 558. sz.

Tisztelettel Bartus István.

Tekintetes gyógyszerész ur !
Miután Hernyóirtő pora sok fáradtságos 

munkától megkímélt, a múlt évben gyümölcs­
fáimat teljesen megmentette a hernyóktól. 
És azt valóban uraságod Hernyóirtó porá­
nak köszönhetem. Ennélfogva kérek ismét 5 
csomag Farkas-féle Hernyóinót ntánvételel- 
lel küldeni. Mindezek után maradok tiszte­
lettel
1901. április 13. Feketehegy. Bódizs Benő

gyümölcsfa kertész.

Ideiglenes »ziel áthelyezés.
Van szerencsém a ». é. í özöi,seggel tu-

datm, hogy a Piacfiiien Hilló hazban levő
fltaer-, iíVög-porcellán e. ixvídaru

üzletemet helyiség kihűvilés vegeit ugyan- 
az'm épület sarokh'-Jyiségébe (volt. „Olahon“ 
szálloda) ideiglenesen áthelyeztem. Ez ailca- 
1 ómmal mindennemű árut leszállított áron 
árusítok. Képletemben mind nfr-’o fii zer- 
üveg-, porcellán és rövid áruk kaphatók -- 
Kész tükrök Kész ablakok több féle kiviiel- 
beu, Hajli.oü nadszekek. I eg jól ü minőséi'ü 
gyorzan^ száradó s/obapadió-fénymáz: k és 
lack ok jutányos árakon, Vízmentes ponyvák 
tulhalmozás folytán gyári áron eladafnak 
Üvegezés, képkereikészitésH gyors és m>n- 
tos kiszolgálással elvállalom.

A n. é. közön-ég szive-j pártfoiTéoát képe
KLEIN FERENCZ,

Piactér, „Otthu szálloda.
Holló-ház, árok.

Egy ügyes s s orgalmas fin felvé­
tetik tanulónak.

Külsői) zsákok állandóan hí

Küzonsét flgysiiiiibt.
Van szerencsém a n. é. közön- 

sé-gel tudatni, hogy SZENTESEN levő

siobafoólo es mázoló
üzletemet az idény beáltaca való te­
kintettel, legújabb díszes mintákkal 
dúsan fölszereltem s abban a helyzet­
ben vagyok, hogy a legfényesebb igé­
nyeknek megfelelő szobafestést, mázo­
lást a legjutányosabb áron elvállalom.

Egyúttal tudatom, hogy egy kül­
földi „tapetta gyárral“ lévén összeköt­
tetésem, minélfogva fapeítázást idáig 
meg nem létező olcsó árak mellett ei- 
vállalom.

Vidéki meghívásra készségesen 
szolgálok árajánlattal.

Báron József
szobafestő.

bővebb felvilágosítást nyújt 
Kecském él hv Sz Kálmán.

pénzt

Kapható Csongrádon BARNA HENRI
gyógyszertárában, Szeiit-íiároiiiságíer,

Czukrsszat megnyüá
Vau azerencsérn a nagyérdemű 

közönség Decses tudomására hozni 
hogy a '»mit év folyamán a Félepy- 
há.:i ut 23. szám alatt, özv. Koi.cz 
Antalné házában fönnállóit

cukrászatomat
Tekulics Mihály ur Szentesi-kőrút 33 
szám alatt levő házában újra meg­
nyitottam.

Kaphatók nálam naponkint friss 
sütemények; ezenkívül lakodalmi, 
keresztelői, névnapi és egyebb alkal­
makra megrendeléseket elfogadok s 
azokat jutányos árak mellett a leg­
pontosabban teljesiiem.

A nagyérdemű közönség becses 
póri fogását kérve ve gyök 

teljes tisztelettel
Dreer István, 4

ciü'iá-z kV

jelzaíog kölcsönt (már 300 koronát is)

50 EV RE
100 korona után 4 korona 90 füle 
tót8-kamat visszafizetés mellet! nözveiil

ifj Fazekas A. és fsa

SZENTESEI!, fuj cssndöriaktaiva main

Lapklhordó fink karastehnk 1
lapunk ferjeszlósére.

POLGÁROK
Csongrád község határiban a-ig egy jó félórai járásra, kivá.óan kedvező fizetési feltételek tneUet, ,36 magyar hóid

SZÁNTÓ ÉS K ASZ ILLŐ FÖLD
eladó kisebb-nagyobb panellakban. A vétel Íratásánál a vételár 10 százaléka nyugta ellenében lefizetendő szerződéi

megkötésekor pedig b„,dánként 20 forint fizetendő. A fen,maradó vétet összege, hosszabb idő aiat, kantat meltet, tehe, 

tetszés szerinti mennyiségben fizetni.

Bővebb felvilágosítás, nyújt Kecskeméthy Szahó Kaimén lapszerkesztő es G/áali István rendnrbizlns.

JL. KORCSMA J( Z—1
Tor

f |

peslelik MEßVETELRE, ír .I Kúriai Hóiét alapján személyes jog eladható, Eladók értekezhetnek SzerkeszloseiSnkbin.

1 - - o• , Lt¥ y • •/ ■C- -
V

/ . * «.' ?'* ,, *'. *i;, *.A < '

, ,- / % i'-M * ve:- *



Szentesen
csak kizárólag K. Szabó Sándor II t,
321 sz. a. pálinkafőzőnél tiszta 
kezelés mellett a legjobb pálinkát 
lehet főzetni jutányos ár mellett. 
Elsőrendű kitűnő minőségben a 
legméltányosabb áron saját főzé­
sű pálinka saját főzésű pálinka 
is kapható. —Nagyobb vé­
telnél tetemes árengedmény. — 
Viszont elárusítók kerestetnek.

ELADÓ tanya For,n.
etó ^lnÖZSég 1,iU6rában' az 1,32,1,101 m“j°r 20 hold fekete talajú
eavüh nl,í ' e5;nCS. Sf "W 1Öld- tan)'a épületekkel, egy hold szőlős kerté 
együtt nagyon kedvező fizetési feltételek mellett eladó. Vételhez 2000 lóriin 
elegendő. KECSKEMETHV SZABÓ KÁLMÁN

«AGY VLASZTÉK BÚTOROKBAN

Bátorkodom a n. e, közönség becses tu­
domására hozni, hogy Szentesen 
Gömbös László házában berende­
zett

BUTOR-RKTRAMBAN
a legkitűnőbb minőségben olcsó 
áron beszerezhetők mindenféle 
keményfa bútorok, n. puhafából 
készült bútorokat a lehető legol­
csóbb áron számítom, melyek jó­
ságáért kezeskedem. A n. é. kö­
zönség b. pártfogását kérve :

Dancsó Ignácné,
butorraktáros.

Folyton a legszeöfi újdonságok,

Az Első Leánykiházasitási Egylet m. sz. eyvenes meehiyáqa
,° Y hU\ ,tu()omasára hoz°m mindazoknak : kiknek legfőbb életkér- 
das haláluk után családjuk jólétben hagyása, hogy £Zk “éré

ÉLETÜKET BIZTOSÍTSÁK.
Nmcb eWnyosebb semmi nemű intézmény a magyar földön 

amely versenyt tudna kimutatni ennyi jo és hasznos létezés« 
mint az Első Leánykiházasitási Egylet szövetkezein hnw, ' ^ ’
majdnem minden családnak tartozni kellene. ’ ma mar

. E^en intézetnél biztosítsuk minél előbbéletünket és ever- 
mekeinket, mert a jövőt nem tudja senki.

. Az intézet az ember életére minden szokásban levő módo­
dat szerint a kővetkező biztosításokat vállalja el :

Kiházasitási biztosítások : 
Járadék biztosítások :
Fiú biztosítások u. m. 
tanulmányi, katonai és nagy- 
korusági esetekre :

Családi biztosítások • 
Életbiztosítások halálesetre : 
Vegyes biztosítások élet és 
halálesetre :
Biztosítások két ember-életre

B5vebb lel,i:“e'JSI,"‘ díjtalanul nyújt az érdeklődőknek

Csongrádon Kecskeméihy Szabó Kálmán,

hirdetmény. Van szerencsénk a t. közönséget értesíteni, 
hogy intézetünk jelzálogilag biztosított kész- 

_______________________ penzkölcsönöket nyújt földbirtokokra a következő
A kölcsönök első helyen való bekeblezés mellett nyujtatnak. melÍLÍt

színi becslés utján a I akiért ék ^és -alap0P’ vagy saíát szakértői által eszközlendő hely-
A* intézet “ÄÄvÄ ^

továbbá TiZ , Vagy . hosszabb időre 5 és fél százalékos kamat mellet,
47. százalékos Kamat aan än 1enirf? ? t^r!eszteseS CamorzáciÖS) Záloglevél kölcsönök, rnelvek 4 és 
vissza : ^ 2 ^ 3 f alapján engedelyeztetnek és a következő törlesztéses részletekben fizetendők

100 
100 
100 
ICO 
100 
100 
100 
100 
100 .

a 4 százalékos kamafuakra nézve :
: után 

után 
után 
után 
után 
után 
után 
után 
után

10 év a 
15 év a 
20 év a 
25 év a 
30 év á 
35 év a 
40 év a 
45 év a 
50 év a

évenkint
évenkint
évenkint
évenkint
évenkint
évenkint
évenkint
évenkint
évenkint

-rel
-rel
-rel
-rel
-rel
-rel
-rel

a 4
100 k 
100 k 
100 k 
100 k 
100 k 
100 k 
100 k 
100 k 
100 k

és fél százalékos kamafuakra nézve:
után 10 
után 15 
után 20 
után 25 
után 30 
után 35 
után 40 
után 45 
után 50

év a évenkint 
ev a évenkint 
év a évenkint 
év a évenkint 
év a évenkint 
év a évenkint 
év a évenkint 
év a évenkint 
év a évenkint

25 f—rel

5 k 45

i ;•

í'v.t.Wr

" , namcuuzdb vegeit a 'egelom
minden a bankszakmába vágó műveleteket.

Kölcsönök bármily magas öszeg erejéig engedélyeztetnek.

CZEGLÉOI IPAR ÉS KERESKEDELMI BANK R. T,
Fe,e„c-uic?5elszbáia'tvilá809i,éssal Cs°"erid°n d,i,a'anul S20lgáI K.csk.mélh, Szabó Kálmán,

Rákóczi
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